



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Ν.Π.Δ.Δ.**

Διονύσου & Μυρσίνης
145 62, Κηφισιά

Ημερομηνία 4.1.2019
Αρ. πρωτ.: 3

Πρόσκληση Ενδιαφέροντος

Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς, βάσει του Ν.4412/2016 αρ. 118, αρ. 120 παρ.3, γνωστοποιεί στους οικονομικούς φορείς την έναρξη διαδικασιών απευθείας ανάθεσης εργασιών ελαιοχρωματισμού εσωτερικών χώρων του 1^{ου} Λυκείου Κηφισιάς, σύμφωνα με την παρακάτω περιγραφή:

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά σε εργασίες Χρωματισμού που θα γίνουν στους εσωτερικούς χώρους του 1^{ου} Λυκείου Κηφισιάς και συγκεκριμένα σε όλους τους εσωτερικούς κοινόχρηστους χώρους, στα δύο κλιμακοστάσια σε μία αίθουσα καθηγητών σε μία αίθουσα προς διαμόρφωση βιβλιοθήκης και σε δύο χώρους υγιεινής των μαθητών στο ισόγειο του κτιρίου.

Συγκεκριμένα θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες:

- Τοποθέτηση ικριωμάτων (σταθερών ή κινητών) ή εξεδρών εργασίας στους χώρους των δύο (2) κλιμακοστασίων εσωτερικά του κτιρίου.
- Τοποθέτηση προστατευτικών στην επιφάνεια του δαπέδου ώστε να μην προκληθούν βλάβες στις επικαλύψεις αυτών κατά την διάρκεια των εργασιών.
- Τοπικό στοκάρισμα στις επιφάνειες της τοιχοποιίας στα σημεία όπου απαιτείται για την εξομάλυνση τους.
- Τρίψιμο και καθάρισμα όλων των επιφανειών που πρόκειται να χρωματισθούν (τοιχοποιίες, οροφές, πόρτες και κασώματα αυτών, στηθαία κλιμακοστασίων, κιγκλιδώματα, θερμαντικά σώματα και σωληνώσεις αυτών, λοιπά μεταλλικά στοιχεία) ώστε στην υπό βαφή επιφάνεια να μην υπάρχουν σκόνες, λύπη, ξεφλούδισμένα παλαιά χρώματα, σκουριά, ίχνη μούχλας ή υγρασίας.
- Καθαρισμός των μαρμάρινων σοβατεπί που έχουν λερωθεί από παλιότερες εργασίες χρωματισμού.
- Τοποθέτηση προστατευτικής χαρτοταινίας στα σημεία όπου εφάπτονται επιφάνειες με διαφορετική απόχρωση ή υλικό για αποφυγή δημιουργίας "λεκέδων".
- Αστάρωμα όλων των επιφανειών με το αντίστοιχο υλικό ασταρώματος που αφορά στην κάθε επιφάνεια (π.χ αστάρι τοιχοποιίας, αντισκωριακό αστάρι για τα μέταλλα κ.λ.π)
- Χρωματισμός όλων των επιφανειών σεε δύο επιστρώσεις ("δύο χέρια") με ρολό ή πινέλο με κασώματα αυτών, στηθαία κλιμακοστασίων, κιγκλιδώματα, σωληνώσεις θέρμανσης και λοιπά μεταλλικά στοιχεία που δεν θερμαίνονται)
- Χρωματισμός των θερμαντικών σωμάτων σε δύο επιστρώσεις με τα υλικά και τις αποχρώσεις που έχει επιλέξει η Υπηρεσία. Η εφαρμογή θα γίνει με πιστόλι αέρος αφού τοποθετηθούν κάθετα πάνω σε προστατευμένη επιφάνεια για σωστή πρόσφυση του υλικού και διάρκεια στο χρόνο*.
- Εφαρμογή υδροχρώματος σε δύο στρώσεις ("δύο χέρια") με ρολό ή πινέλο, στις οροφές και το ελεύθερο από επικάλυψη μέρος της τοιχοποιίας με τα υλικά και τις αποχρώσεις που έχει επιλέξει η Υπηρεσία.
- Απομάκρυνση όλων των υλικών, συσκευασιών, εργαλείων και μέσων που θα χρησιμοποιηθούν κατά τη διάρκεια των εργασιών ώστε ο χώρος να παραδοθεί καθαρός και έτοιμος προς χρήση. Αποθήκευση των υλικών που πιθανόν περισσέψουν σε κατάλληλο και ασφαλή χώρο που θα υποδεχθεί από τη Διεύθυνση του σχολείου.

* Η Υπηρεσία θα φροντίσει ώστε να απομονωθούν από το δίκτυο και να απομακρυνθούν τα θερμαντικά σώματα, πριν την έναρξη των εργασιών.

Επίσης θα πρέπει να απομακρυνθούν και να φυλαχθούν όλα τα κινητά στοιχεία στους χώρους που θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες ώστε να μην εμποδίζουν το έργο αλλά και να μην προκληθούν ζημιές στον εξοπλισμό του σχολικού κτιρίου.

Κατά την εφαρμογή να λαμβάνονται πάντα υπόψη οι οδηγίες εφαρμογής του κάθε υλικού όσον αφορά τις συνθήκες του χρόνου στεγνώματος και επαναβαφής, τον τρόπο που αυτά χρησιμοποιούνται, η ορθολογική διαχείριση για αποφυγή σπατάλης όπως και οι προφυλάξεις που θα πρέπει να λαμβάνονται κατά την χρήση του.

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ (ΜΕ ΑΝΟΧΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ +10%)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΜΒΑΔΟΝ
Εσωτερικές τοιχοποιίες – οροφές στηθαία κλιμακοστασίων	2.035,00m ²
Τοιχοποιίες – οροφές χώρων υγιεινής	115,00m ²
Θύρες και κασώματα	125,00m ²
Κιγκλιδώματα και λοιπά μεταλλικά στοιχεία	20,00m ²
Θερμαντικά σώματα (καλοριφέρ) και σωληνώσεις θέρμανσης	55,00m ²
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	2.350,00m ²

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ	ΕΜΒΑΔΟΝ	ΤΙΜΗ
Εργασίες χρωματισμού στους εσωτερικούς χώρους του 1 ^{ου} Λυκείου Κηφισιάς	2.350,00m ²	8.930,00€
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		8.930,00€
ΦΠΑ		2.820,00€
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		11.750,00€

Ο Συντάξας
Θεόδωρος Μινέσχος
Αρχιτέκτονας Μηχανικός

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός των εργασιών ελαιοχρωματισμού είναι **11.750,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%**, ποσό που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΝΠΔΔ Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Κηφισιάς.

Καταλυτική ημερομηνία 8/1/2019 (15.00)

Οι προσφορές θα πρέπει είτε να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο, στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής (Εμμ. Μπενάκη 3, Κηφισιά) μέχρι και τη Δευτέρα 12/11/2018 και ώρα 15.00μμ
Τηλ. Επικοινωνίας: 213 2007 193

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ